

Торонто приветствует советский балет

ТОРОНТО, 12 июня. (Корр. ТАСС). Вчера здесь состоялось первое выступление балетной труппы Государственного академического Большого театра СССР, которая начала свои гастроли в Канаде постановкой «Жизель».

Канадцы проявили исключительный интерес к советскому балету. Все билеты на спектакли были распроданы за три недели до выступления. Это — небывалое событие в истории театральной жизни Канады. Не смутили канадцев и высокие цены на билеты. За ними буквально охотились не только жители Торонто и других городов Канады. Многие американцы, которые не смогли посмотреть советский балет у себя на родине, приехали в Канаду в надежде, что здесь им больше повезет и они сумеют увидеть на сцене мастеров советского балета.

Украшенный государственными флагами СССР и Канады огромный зал «Мэри лиф гарденз», вмещающий 8.000 человек, переполнен. В зале — вице-губернатор провинции Онтарио К. Маккей, посол СССР в Канаде А. А. Арутюнян, прибывшая вчера в Канаду группа депутатов Верховного Совета СССР, мэра города Торонто Н. Филиппс, видные представители канадских деловых кругов, деятели культуры. Среди публики — Канадская национальная балетная труппа, театральные критики, множество канадских и иностранных журналистов.

Исполняются государственные гимны СССР и Канады.

Затем начинается настоящий праздник танца. Галина Уланова, Николай Фадеечев, Елена Ильющенко, Александр Радунский, Владимир Левашев и все участни-

ки балетной труппы танцуют вдохновенно, публика смотрит, затаив дыхание. Гремят бесконечные аплодисменты, возгласы «браво». Один взрыв оваций сменяется другим. Восторгу публики, кажется, нет предела.

После окончания спектакля артисты устроили советским артистам бурную овацию. На сцену выходит весь состав советской труппы. К артистам поднимается вице-губернатор провинции Маккей. Он от имени населения Онтарио горячо благодарит Большой театр за приезд в Канаду, за непревзойденное, незабываемое мастерство. Снова гремят аплодисменты. Советским артистам преподносят огромные букеты цветов. Спектакль окончен, но публика не расходится. Многие канадцы называют постановку «Жизель» замечательной, восхитительной, блестящей. «Таких артистов мы никогда не видели», — слышится в зале.

После спектакля артисты балета Большого театра присутствовали на приеме, устроенном в их честь канадской национальной балетной труппой.

Газета «Глоб энд мейл» пишет, что приезд балета Большого театра в Канаду — это историческое событие в культурной жизни страны. Газета указывает на выдающееся место, которое Большой театр занимает не только в своей стране, но и во всем мире.

Газета называет Большой театр «гордостью современной России» и выражает надежду, что обмен в области культуры приведет к лучшему взаимопониманию между народами. «Народ Торонто горячо приветствует Большой театр», — заключает газета.